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75 минут 
в режиме высокой температуры

60 минут 
в режиме средней температуры

45 минут 
в режиме низкой температуры

Технические характеристики

Параметр Величина

Артикул LX-2

модал, лайкра

108x260 мм

111 г

литийный аккумулятор

1000 мАч

5 В

10 Вт

1 час

15 минут

Материалы

Размер (ВxШxГ)

Вес

Источник питания

Емкость аккумулятора

Рабочее напряжение

Мощность

Время зарядки

Время работы 
(от полной зарядки)

Смарт-таймер

 низкая температура — 40-45 °C
средняя температура — 45-50 °C
высокая температура — 50-55 °C

Температурные уровни 
в режиме нагрева
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Детали устройства

Назначение
Легкая тканевая маска для массажа и релаксации ELAX 2.0 от 
бренда WAU обеспечит комфортное использование без дав-
ления и утяжеления. Три регулируемых режима нагрева и уме-
ренный уровень вибрации помогут расслабить мышцы, усилить 
циркуляцию крови и снять напряжение с глаз. В комплекте 
с маской идет холодный компресс, который поможет изба-
виться от отеков. 3D маска не давит на глаза и ресницы, обес-
печит плотное прилегание к лицу, исключит проникновение 
света, что позволит использовать девайс и как маску для сна.
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1. Крепления-липучки
2. Эластичный ремешок
3. Основа 3D маски с функцией памяти формы
4. Вибрационные моторчики
5. Пульт управления
6. Крепление для пульта
7. Разъем для зарядки
8. Кнопка вкл / выкл режима вибрации
9. Кнопка вкл / выкл/ регулировка режима нагрева
10. Индикатор уровня зарядки
11. Зарядный кабель USB-C
12. Холодный компресс
13. Мешочек для хранения

Комплектация

Маска x1,  пульт управления x1, холодный компресс x1, зарядный 
кабель USB-Type C x1, мешочек для хранения x1, инструкция x1.

1. Подключите пульт управления к маске.
Обратите внимание, что индикатор заряда загорается белым 
при слабом соединении маски с пультом управления.
2. Длительным нажатием (3 сек) на кнопку включения виб-
рации или кнопку температурного режима включите масса-
жер. Загорится световой индикатор уровня заряда. Прозвучит 
длительный звуковой сигнал.
3. Режим вибрации и режим нагрева работают независимо 
друг от друга. Выберите нужный вам режим.

Порядок работы
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4. Режим вибрации имеет 3 уровня 
интенсивности вибрации. Массажер 
начинает работу с низкого уровня виб-
рации, издав 1 звуковой сигнал. При 
переключении уровней 2 звуковых сиг-
нала будут означать средний уровень 
интенсивности вибрации, а 3 звуковых 
сигнала максимальный уровень интен-
сивности вибрации.

5. Режим нагрева имеет 3 температурных уровня. Массажер 
начинает работу с низкого уровня тепла, издав 1 звуковой 
сигнал. При переключении уровней 2 звуковых сигнала будут 
означать средний уровень нагрева, а 3 звуковых сигнала мак-
симальный уровень тепла.
6. В массажере установлен смарт-таймер, устройство выклю-
чится через 15 минут работы. Режимы вибрации и нагрева 
работают независимо друг от друга, их смарт-таймер запус-
кается отдельно для каждого режима. При переключении тем-
пературного уровня смарт-таймер не запускается заново.
7. Для выключения прибора нажмите на кнопку вкл/ выкл 
режима вибрации или нагрева и удерживайте в течение 3-ех 
секунд. При выключении любого из режимов прозвучит дли-
тельный звуковой сигнал. Если вы работали сразу на двух режи-
мах, при выключении одного из них прозвучит длительный 
звуковой сигнал, режим будет отключен, а второй продолжит 
работу независимо.

1. Подсоедините пульт управления к маске.
2. Наденьте маску на глаза, включите ее.
3. Включите вибрацию/ нагрев или оба режима сразу.
4. Для режима нагрева выберите уровень температуры.
5. Наслаждайтесь массажем в течение 15 минут.
6. Если вы хотите использовать холодный компресс, заранее 
поместите вкладыш в холодильник на 10 минут. Вставьте в мас-
ку, не включая прибор.

Способ применения
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• Если вам необходимо очистить маску, снимите пульт управ-
ления и протрите маску влажной или смоченной водой сал-
феткой.
• Не трите маску слишком энергично.
• После очистки высушите маску естественным путем. Не 
используйте сушилки, фены и прочее оборудование.

Чистка

• Храните устройство в сухом месте, защищенном от попадания 
пыли.
• Храните устройство вдали от повышенных температур.
• Храните устройство в месте, защищенном от попадания пря-
мых солнечных лучей.
• Храните устройство в недоступном для детей месте.
• Если устройство не используется в течение длительного 
времени, включайте и заряжайте его раз в 2 месяца.

Хранение

•  При уровне аккумулятора выше 66%, индикатор заряда горит 
зеленым.
•  При заряде аккумулятора от 33 до 66% индикатор заряда 
горит оранжевым светом.

Зарядка
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 Не гладитьНе стирать

Химчистка 
запрещена

Нельзя выжимать 
и сушить в машинке

Не отбеливать



•  При уровне заряда менее 33%, на индикаторе загорается 
красный свет. Устройство продолжит работу, при этом красный 
индикатор будет мигать во время использования маски.
•  Подключите зарядный кабель с разъемом Type-C к разъему 
устройства, обратный конец кабеля с разъемом USB подклю-
чите к адаптеру.

•  Во время зарядки индикатор заряда аккумулятора горит крас-
ным и мигает.
•  Девайс не работает во время зарядки.
•  При 100% заряде аккумулятора индикатор заряда загорается 
зеленым светом.

•  Храните продукт в недоступном для детей и младенцев месте.
•  Продукт предназначен для лиц старше 12 лет.
•  Держите пульт управления, зарядный кабель и разъем для 
зарядки сухими.
•  Не распыляйте химические жидкости, такие как духи и дезо-
доранты на поверхность маски.
•  Не сгибайте, не тяните и не связывайте маску для глаз и за-
рядный кабель во избежание повреждений.
•  Лицам с заболеваниями глаз или аллергией, лицам с ос-
трыми реакциями на горячие компрессы перед использова-
нием рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Меры предосторожности
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На Расслабляющую маску для глаз ELAX 2.0 от бренда WAU 
распространяется гарантия сроком на 1 год c даты приобре-
тения. В течение гарантийного срока при обнаружении тех-
нических дефектов изделие подлежит замене или ремонту.
Настоящая гарантия не распространяется на неисправности, 
вызванные неправильной эксплуатацией и транспортировкой, 
на изделия после самостоятельного ремонта.

Гарантия
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РАССЛАБЛЯЮЩАЯ МАСКА ДЛЯ ГЛАЗ
ELAX 2.0

Артикул: LX-2
Материал: модал, лайкра
Размер: (ВxШxГ) 108x260 мм
Вес: 111 г
Напряжение: 5 В
Мощность: 10 Вт
Производство: PRC

Организация, уполномоченная изготовителем на принятие 
претензий от потребителей: 
ИП Уманцев А.Н. 125167, г. Москва, Ленинградский пр-т, д. 37, 
офис 14-14. zakaz@wau.ru

Внимание! Вследствие постоянного совершенствования про-
дукции производитель сохраняет за собой право на внесение 
изменений в конструкцию и технические характеристики. 
Новейшую версию данного руководства можно посмотреть 
на сайте wau.ru
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75 Minuten 
(hohe Temperatur)

60 Minuten 
(mittlere Temperatur)

45 Minuten 
(niedrige Temperatur)

Technische Daten

Parameter Wert

Modell LX-2

Modal, Lycra

108x260 mm

111 g

Lithium-Akku

1000 mAh

5 V

10 W

1 Stunden

15 Minuten

Materialien

Abmessungen (HxBxT)

Gewicht

Stromquelle

Akkukapazität

Betriebsspannung

Leistung

Ladezeit

Betriebsdauer
(bei voller Ladung)

Smart-Timer

 Niedrig: 40-45 °C
Mittel: 45-50 °C
Hoch: 50-55 °C

Temperaturstufen
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Gerätekomponenten

Zweck
Die ELAX Stoff-Massage- und Entspannungsmaske von WAU 
ermöglicht eine komfortable Nutzung ohne Druck oder 
Schweregefühl. Drei einstellbare Wärmemodi und eine 
moderate Vibrationsstufe helfen, die Muskeln zu entspannen, 
die Blutzirkulation zu verbessern und die Augenbelastung zu 
lindern. Die Maske wird mit einer Kältemaske zur Reduzierung 
von Schwellungen geliefert. Das 3D-Design sorgt dafür, dass 
kein Druck auf Augen oder Wimpern ausgeübt wird, die Maske 
eng am Gesicht anliegt und Licht blockiert, sodass das Gerät 
auch als Schlafmaske verwendet werden kann.
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1.  Klettverschlüsse
2. Elastisches Band
3. 3D-Maskenbasis mit Memory-Foam-Funktion
4. Vibrationsmotoren
5. Bedienfeld
6. Halterung für das Bedienfeld
7. Ladeanschluss
8. Ein- / Aus-Taste für den Vibrationsmodus
9. Ein- / Aus- und Einstelltaste für den Heizmodus
10. Batteriestandsanzeige
11. USB-C-Ladekabel
12. Kältemaske
13. Aufbewahrungstasche

Lieferumfang

Maske ×1, Kältemaske ×1, USB-Typ-C-Ladekabel ×1,
Aufbewahrungstasche ×1, Bedienungsanleitung ×1.

1. Verbinden Sie das Bedienfeld mit der Maske.
Hinweis: Die Akkuanzeige leuchtet weiß, wenn die 
Verbindung zwischen Maske und Bedienfeld schwach ist.
2. Halten Sie entweder die Vibrations- oder die Heiztaste 
(2 Sekunden lang) gedrückt, um das Gerät einzuschalten. Die 
Akkuladeanzeige leuchtet auf.
3. Der Vibrations- und der Heizmodus funktionieren 
unabhängig voneinander. Wählen Sie den gewünschten 
Modus aus.

Bedienung 
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4. Der Vibrationsmodus verfügt über 
drei Intensitätsstufen. Das Massagegerät 
startet mit einer niedrigen Vibrationsstufe 
und gibt dabei ein akustisches Signal 
ab. Beim Wechsel der Stufen zeigen 
zwei akustische Signale eine mittlere 
Vibrationsintensität an, und drei 
akustische Signale stehen für die 
maximale Vibrationsintensität.

5. Der Heizmodus hat drei Temperaturstufen. Das Gerät 
startet auf der niedrigen Heizstufe, begleitet von einem 
Piepton. Das Umschalten auf die mittlere Heizstufe löst zwei 
Pieptöne aus und die hohe Heizstufe drei Pieptöne.
6. Das Gerät verfügt über einen intelligenten Timer, der sich 
nach 15 Minuten Betrieb automatisch abschaltet. Der 
Vibrations- und der Heizmodus haben separate Timer, die für 
jeden Modus unabhängig voneinander starten. Das Ändern 
der Temperaturstufe setzt den Timer nicht zurück.
7. Um das Gerät auszuschalten, halten Sie die Vibrations- oder 
Heiztaste 2 Sekunden lang gedrückt.

1. Verbinden Sie das Bedienfeld mit der Maske.
2. Setzen Sie die Maske auf Ihre Augen und schalten Sie sie ein.
3. Aktivieren Sie den Vibrationsmodus, den Heizmodus oder 
beide gleichzeitig.
4. Wählen Sie die gewünschte Temperaturstufe für den 
Heizmodus.
5. Genießen Sie eine 15-minütige Massagesitzung.
6. Wenn Sie eine Kaltkompresse verwenden möchten, legen 
Sie den Einsatz vorher für 10 Minuten in den Kühlschrank. 
Führen Sie ihn anschließend in die Maske ein, ohne das Gerät 
einzuschalten.

Anwendungsmethode 
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• Falls Sie die Maske reinigen müssen, entfernen Sie das 
Bedienfeld und wischen Sie die Maske mit einem feuchten 
Tuch oder einem, das mit Wasser befeuchtet wurde, ab.
• Schrubben Sie die Maske nicht kräftig.
• Lassen Sie die Maske nach der Reinigung an der Luft 
natürlich trocknen. Verwenden Sie keine Trockner, 
Haartrockner oder andere Heizgeräte.

Reinigung

• Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen, staubgeschützten 
Ort auf.
• Halten Sie das Gerät von hohen Temperaturen fern.
• Vermeiden Sie es, das Gerät direkter Sonneneinstrahlung 
auszusetzen.
• Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf.
• Wenn das Gerät längere Zeit nicht verwendet wird, schalten 
Sie es alle 2 Monate einmal ein und laden Sie es auf.

Lagerung

•  Wenn der Akkustand über 66 % liegt, leuchtet die 
Akkuanzeige grün.
•  Wenn der Akkustand zwischen 33 % und 66 % liegt, leuchtet 
die Anzeige orange.

Aufladen

Nicht 
bügeln

Nicht 
waschen

Nicht 
chemisch reinigen

Nicht auswringen oder
im Trockner trocknen

Nicht 
bleichen
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•  Wenn der Akkustand unter 33 % liegt, leuchtet die Anzeige 
rot. Das Gerät funktioniert weiterhin, aber die rote Anzeige 
blinkt während des Gebrauchs.
•  Schließen Sie das Typ-C-Ladekabel an den Ladeanschluss 
des Geräts an. Stecken Sie das USB-Ende des Kabels in einen 
Netzadapter.

•   Während des Ladevorgangs blinkt die Akkuanzeige rot.
•   Das Gerät funktioniert nicht während des Ladevorgangs.
•   Bei voller Ladung (100 %) leuchtet die Akkuanzeige grün.

•  Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von 
Kindern und Säuglingen auf.
•  Dieses Produkt ist für Benutzer ab 12 Jahren bestimmt.
•  Halten Sie das Bedienfeld, das Ladekabel und den 
Ladeanschluss trocken.
•  Sprühen Sie keine chemischen Flüssigkeiten wie Parfüm 
oder Deodorants auf die Oberfläche der Maske.
•  Biegen, ziehen oder verknoten Sie die Augenmaske oder das 
Ladekabel nicht, um Beschädigungen zu vermeiden.
•  Personen mit Augenerkrankungen, Allergien oder 
Empfindlichkeit gegenüber heißen Kompressen wird empfohlen, 
vor der Verwendung einen Arzt zu konsultieren.

Vorsichtsmaßnahmen
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Die ELAX Augen-Entspannungsmaske von WAUhat eine 
Garantie von 1 Jahr. Innerhalb dieses Garantiezeitraums ist 
das Gerät im Falle technischer Mängel reparatur- oder 
austauschberechtigt. Diese Garantie gilt nicht für 
Fehlfunktionen, die durch unsachgemäße Verwendung, 
Transportschäden oder nicht autorisierte Reparaturen durch 
den Benutzer verursacht wurden.

Garantie
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AUGEN-ENTSPANNUNGSMASKE
ELAX 2.0

Modell: LX-2
Materialien: Modal, Lycra
Abmessungen (H×B×T): 108×260 mm
Gewicht: 111 g
Spannung: 5 V
Leistung: 10 W
Hergestellt in: VRC

Autorisierter Herstellervertreter: PERFECT SQUARE LIMITED
54/2 Fairclough Rd, Beach Haven, Auckland, Auckland, 0626, 
New Zealand
e-mail: info@wauglobal.com

Wichtiger Hinweis: Zur Sicherstellung einer kontinuierlichen 
Produktverbesserung behält sich der Hersteller das Recht vor, 
Design und technische Spezifikationen zu ändern. Die neueste 
Version dieses Handbuchs ist verfügbar unter: wauglobal.com
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75 minutes 
(high temperature mode) 

60 minutes
(medium temperature mode)

45 minutes
(low temperature mode)

Technical Specifications

Parameter Value

Model LX-2

Modal, Lycra

108x260 mm

111 g

Lithium battery

1000 mAh

5 V

10 W

1 hour

15 minutes

Materials

Dimensions (HxWxD)

Weight

Power Source

Battery Capacity

Operating Voltage

Power

Charging Time

Operating Time
(from a full charge)

Smart-Timer

 Low: 40-45 °C
Medium: 45-50 °C

High: 50-55 °C

Heating
Temperature Levels
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Device Components

Purpose
The ELAX  massage and relaxation mask by WAU offers comfortable 
use without pressure or heaviness. Three adjustable heating 
modes and a moderate vibration level help relax muscles, 
improve blood circulation, and relieve eye strain. The mask 
comes with a cold compress to reduce puffiness. The 3D design 
ensures no pressure on the eyes or eyelashes, provides a snug 
fit to the face, and blocks out light, allowing the device to be 
used as a sleep mask as well.
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1. Velcro fasteners
2. Elastic strap
3. 3D mask base with memory foam function
4. Vibration motors
5. Control panel
6. Control panel holder
7. Charging port
8. Vibration mode on/off button
9. Heating mode on/off and adjustment button
10. Battery level indicator
11. USB-C charging cable
12. Cold compress
13. Storage pouch

Package Contents

Mask x1, cold compress x1, USB Type-C charging cable x1,
storage pouch x1, user manual x1.

1. Connect the control panel to the mask.
Note: The battery indicator will light up white if the connection 
between the mask and control panel is weak.
2. Press and hold (for 2 seconds) either the vibration power 
button or the heating mode button to turn on the device. The 
battery level indicator will light up.
3. The vibration and heating modes operate independently. 
Select the desired mode.

Operating Procedure
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4. The vibration mode has three intensity 
levels. The massager starts operating 
at the low vibration level, emitting one 
sound signal. When switching levels, 
two sound signals indicate the medium 
vibration intensity, and three sound 
signals indicate the maximum vibration 
intensity.

5. The heating mode has three temperature levels. The device 
starts at the low heat level, accompanied by one beep. 
Switching to the medium heat level triggers two beeps, and 
the high heat level triggers three beeps.
6. The device features a smart timer that automatically shuts 
off after 15 minutes of operation. The vibration and heating 
modes have independent timers that start separately for each 
mode. Changing the temperature level does not reset the 
smart timer.
7. To turn off the device, press and hold the vibration or 
heating power button for 2 seconds.

1. Connect the control panel to the mask.
2. Put the mask over your eyes and turn it on.
3. Activate the vibration mode, heating mode, or both
simultaneously.
4. Select the desired temperature level for the heating mode.
5. Enjoy a 15-minute massage session.
6. If you wish to use the cold compress, place the insert in the 
refrigerator for 10 minutes beforehand. Then insert it into the 
mask without turning the device on.

Usage Method
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• If you need to clean the mask, remove the control panel and 
wipe the mask with a damp cloth or one moistened with 
water.
• Do not scrub the mask vigorously.
• After cleaning, allow the mask to air dry naturally. Do not use 
dryers, hairdryers, or other heating devices.

Cleaning & Maintenance

• Store the device in a dry place, protected from dust.
• Keep the device away from high temperatures.
• Avoid exposing the device to direct sunlight.
• Store the device out of reach of children.
• If the device is not used for an extended period, turn it on 
and charge it once every 2 months.

Storage

•  When the battery level is above 66%, the battery indicator 
lights up green.
•  When the battery level is between 33% and 66%, the indicator 
lights up orange.

Charging

Do not ironDo not wash

Dry cleaning
prohibited

Do not wring 
or tumble dry

Do not bleach
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•  When the battery level is below 33%, the indicator turns red. 
The device will continue to operate, and the red indicator will 
blink during use.
•  Connect the Type-C charging cable to the device’s charging 
port. Plug the USB end of the cable into a power adapter.

•  During charging, the battery indicator blinks red.
•  The device does not operate while charging.
•  Once fully charged (100%), the battery indicator lights up green.

•  Keep the product out of reach of children and infants.
•  This product is intended for users aged 12 and above.
•  Keep the control panel, charging cable, and charging port 
dry.
•  Do not spray chemical liquids such as perfumes or deodorants 
on the surface of the mask.
•  Do not bend, pull, or tie the eye mask or charging cable to 
avoid damage.
•  Individuals with eye conditions, allergies, or sensitivity to 
heat compresses are advised to consult a doctor before use.

Меры предосторожности
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The ELAX Eye Relaxation Mask by WAU is covered by a 1-year 
warranty. During the warranty period, the device is eligible for 
replacement or repair in the event of any technical defects. 
This warranty does not apply to malfunctions caused by 
improper use, transportation damage, or unauthorized repairs 
performed by the user.

Warranty
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EYE RELAX MASK
ELAX 2.0

Model: LX-2
Materials: Modal, Lycra
Dimensions (H×W×D): 108×260 mm
Weight: 111 g
Voltage: 5 V
Power: 10 W
Made in: PRC

Authorized manufacturer representative: PERFECT SQUARE 
LIMITED 54/2 Fairclough Rd, Beach Haven, Auckland,
Auckland, 0626, New Zealand
e-mail: info@wauglobal.com

Important Notice: to ensure continuous product improvement, 
the manufacturer reserves the right to modify design and 
technical specifications. The latest version of this manual is 
available at: wauglobal.com 


